

2023年秋季“万人交友”盛会将于11月举行

# 搭鹊桥牵红线 等你来觅良缘

〇〇全媒体记者 朱柳融

进入秋季，不少市民通过电话、网络留言等形式询问：“报社什么时候再举办‘万人交友’盛会？”一条条咨询信息的背后，是市民对柳州日报社知名活动品牌——“万人交友”盛会的认可和期盼。好消息来了，让市民翘首以盼的2023年秋季“万人交友”盛会，将于11月举行！

能让读者支持和牵挂的活动，并非一日之功可以“炼”成的。“万人交友”盛会是柳州日报社知名活动品牌，自2007年启动以来，已经举办了16年。活动主要面向单身青年，通过精心策划、组织，不断探索创新，积极整合社会资源，形成了“万人交友”“精英派对”“白领之约”等专场活动形式，以及“为你心动”“8分钟约会”“你来比划我

来猜”“搭档套圈”等环节，为青年男女搭建了交友联谊、展示风采的平台，帮助了许多青年男女结下良缘。

“万人交友”盛会因贴近群众、服务性强，满足青年婚恋交友的现实需求，不仅赢得众多单身男女的信赖，还常有区内外的青年慕名而来，也得到有关部门、县区、乡镇及众多商家的关注和大力支持，成为我市重要的

交友平台。

在今年春季、夏季，柳州日报社举办了两场“万人交友”盛会，分别为在鹿寨县导江乡山楂之恋景区举办的“‘心动之约·山楂之恋’万人交友”盛会、在窑埠古镇景区举行的2023年（夏）柳州“万人交友”盛会。活动现场，青年男女通过丰富多彩的活动环节，不断增进了解，气氛热烈。活动在帮助单身青年觅

得良缘的同时，还带动了景区旅游经济的发展，为乡村振兴赋能。

据不完全统计，上述两场“万人交友”盛会，到场参加活动的市民约有1.5万人次。

将在11月举行的2023年秋季“万人交友”盛会在哪里举行？又有哪些丰富多彩的交友联谊活动呢？具体活动事宜，敬请关注柳州日报社有关平台发布的信息。

## 秋日温差大 市民“乱穿衣”

10月14日，龙城街头，行人穿衣大不同。有的市民穿着短袖、短裙出行，宛如身处盛夏；有的市民则长袖叠加外套出行，已开启秋天的着装模式。昨日我市最低气温19℃，临近中午气温开始回升，当日最高气温30℃。温差较大，让市民出行穿衣有点犯难。

（全媒体记者 周宁 摄）



有的市民身着短裙出行

市民穿衣大不同

## 快言快语

### “模糊”招聘 可能会适得其反

〇〇三牛

“招聘办公室文员，工资待遇7000元至13000元以上。”近日，我市一家镇卫生院发布一则招聘启事。记者调查发现，高薪背后是“一岗多职”要求，而在公开招聘启事中却未说明，律师认为，若造成求职者损失，用人单位应该承担相应责任（详见本报10月12日05版）。该报道引起网友热议。招聘单位以高薪吸引人才，而招聘信息公开却不够透明，没有如实告知公众，到头来可能会适得其反。

一家镇卫生院招聘办公室文员竟然开出如此高薪，究其原因，是该院负责人说的偏远地区招人难的问题。招聘单位以高薪吸引人才无可厚非，但是隐瞒“一岗多职”的信息，实际工作要求是一人做多个岗位的工作，这岂不是相当于几个岗位的薪酬叠加后得到的高薪？对于招聘单位来说，一个岗位却安排多职责的工作，从用人成本来看是“赚了”；对求职者来说，想拿到高薪得完成多人工作，不仅要求个人能力全面，还得提高工作效率。招聘信息不清楚、不透明，可能会造成求职者的无效投档或是“白跑”，不仅增加招聘单位选人的工作量，还可能影响其声誉，可能得不偿失。

笔者认为，首先，在招聘启事发布前，人社、卫健等部门应该把好关，督促招聘单位完善招聘服务信息，规范招聘行为。其次，主管部门要建立定期检查和不定期抽查制度，对用人单位和人力资源服务机构招聘信息发布情况进行检查，督促其确保信息的真实性、合法性。再次，主管部门要加强招聘信息管理，向劳动者和用人单位提供更加规范的招聘服务。此外，应该建立守信激励和失信惩戒机制，推进人力资源服务机构诚信体系建设，增强行业自律。

我市推出“惊奇柳州金秋季”引客入柳政策

## 对组织者最高给予1.5万元奖励

〇〇全媒体记者 韦苏玲

**晚报讯** 昨日，记者从市文化广电旅游局获悉，为引客入桂，自治区文化和旅游厅对旅行社包机（切位）、旅游专列、自驾团队入桂进行补助，而整个“惊奇柳州金秋季”，柳州也有“风情柳州、万人来柳”市场补助政策和《柳州市建设文化旅游名城奖励办法》的引客入柳奖励政策叠加。

“风情柳州、万人来柳”市场补助政策规定，截至今年12月31日止，对以团队方式组织广西区外旅客

经柳州机场进港、出港抵（离）广西的旅行社进行补助。经柳州机场进港或出港航班单程补助120元/人，往返进出柳州机场航班补助160元/人。

《柳州市建设文化旅游名城奖励办法》鼓励旅行社组织游客包机、专列来柳旅游，对上一年度在柳州市区内（不含县）住宿星级酒店1晚以上、游览2个以上A级景区，达到一定规模的来柳包机、专列旅游团队将给予奖励。

单次组织飞机包机入柳游客达100人及以上，按每架包机1.5万元给予奖励；单次组织飞机切位入柳游客达80人及以上，单次给予旅行社1万

元奖励。单次组织火车专列入柳游客达300人及以上，按每人100元给予旅行社奖励。

此外，我市还鼓励旅行社接待过夜海外旅游者。上一年度在柳州市区内（不含县）住宿星级酒店1晚以上、游览2个以上国家A级景区，全年接待过夜境外旅游者500人次至1000人次以下（不含1000人次），按每人50元标准奖励；1000人次至3000人次以下（不含3000人次），按每人80元标准奖励；3000人次以上（含3000人次）按每人100元标准奖励。